

今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报

2017.9.28 星期四 读者热线: 96706

全市175万亩农田 实现高效节水灌溉

惠及百万农民群众

连续七年实现小农水重点县项目全覆盖

C03

聊城海外高层次人才交流会将举办

将有27个国家的100多位专家学者参加

本报聊城9月27日讯(记者 杨淑君) 28日,由国家外国专家局经济技术专家司、山东省人力资源和社会保障厅(省外国专家局)、中共聊城市委、市政府共同主办的“中国·聊城海外高层次人才交流会”将举办,将有27个国家的一百多位专家学者参加。

聊城市委、市政府领导高度重视引智引才工作,把举办海外高层次人才交流会作为加

快新旧动能转换、促进产业转型升级的重要举措,明确提出了高标准、高质量、高水平办好交流会的要求。

今年已经是聊城市第三次举办这样的招才引智盛会,参加这次交流会的专家,有千人计划专家,也有国际知名领域的专家,有的在世界享有较高声誉。彼那·莫拉(美国)是哥伦比亚大学教授,工程和建筑领域国际知名专家;彼得·萨赫逊(德国),是

德国国家科学与工程院院士、牛津大学教授,智慧城市设计、工业4.0领域的知名专家。

为切实做到“为我所用”,此前,聊城市人社局派出精干力量,对全市工业、农业和服务业做了周密的摸底调查,提高了招揽人才的针对性,搭建好了对接平台。在洽谈中,他们将对每名外国专家实行一对一服务,由专门翻译人员负责协助外国专家开展业务洽谈,并印制了中英文

版《海外人才与技术需求对接表》,对专家及其需要对接的项目进行了初步对接。

据了解,对接活动结束后,市领导将会见外国专家,还将举行“智汇水城”高端论坛活动暨德国工业4.0专题讲座,企事业单位将邀请对口外国专家到单位实地指导。

多年来,聊城在推进经济社会发展的过程中,高度重视引进国外人才、智力和技术。目前,聊

城市已经与200多个国家和地区建立了经贸关系,累计有200多人次外国专家在聊城工作。

同时,聊城高度重视留住人才,出台了专门文件,为来聊外国专家提供全面的保障,同时,聊城正在拟定出台新一轮人才发展政策,进一步加大外国专家引进、管理、服务工作力度,着力解决外国专家引进对接、住房安居、子女教育等热点问题。

10月1日火车站将迎客流最高峰

人脸识别验票或将启用,这些物品严禁携带上车

本报聊城9月27日讯(记者 杨淑君 通讯员 祖士华 王玉美) 记者从聊城火车站获悉,“十一”长假聊城站最高日发送旅客将超过1.7万人次,为了提高通行效率和安全性,今年“十一”车站自动验票闸机或将启用,同时增设安检设备,高峰日10台自动售取票机和9个人工售票窗口将全部开放。

记者了解到,长假期间,聊城火车站开行旅客列车94趟,预计10月1日、2日、7日和8日将出现客流高峰,根据日前预售票情况来看,客流最高峰将出现在10月1日,超过1.7万人次,客流高峰时段将出现在早7:00-8:00,在此期间乘车的旅客,需要提前1.5个小时到站,提前取票、进站,以免耽误行程。中短途方向,客流集中在济南、青岛、烟台、枣庄、兖州等地,长途方向,客流集中在北京、上海、南京、杭州、郑州、天津等方向。

为了应对即将到来的客流高峰,聊城火车站已经检查调试好现有的10台自动售取票机,还将根据客流规律,在高峰时同时开放9个人工售票窗口。今年新上的自动验票闸机,即人脸识别验票系统正在软件调试阶段,力争“十一”启用,届时,聊城火车站进站口将开通4个进站通道,2个人工



旅客过安检,包内有液体,都要开包验视、试喝。

通道,3台安检仪,聊城火车站工作人员也将三班同时作业,增加到进站、检票、旅客乘降、电梯等处,以提高通行效率,保证旅客出行安全。

聊城火车站相关负责人介绍,自动验票闸机(人脸识别验票系统),即通过机器比对乘车人与其所持身份证信息是否一致,以实现验证“人、票、证”合一,对于机器无法识别的一代身份证及其他有效证件,仍然采用人工验票。

此外,聊城火车站相关负责人还告诉记者,乘车严格安检已经实现常态化,包内,手

持的液体要进行试喝,为了顺利快捷乘车,提醒旅客尽量少携带液体,对于一些严禁携带的液体更是坚决不要携带。这位负责人说,现在乘客已经熟知管制刀具不能携带,但是对于一些常见物品的禁带规定还不清楚。比较常见的一些禁带物品包括:棉花,农民工工具,包括斧头、瓦刀、锤子、钢筋钩、抹子等钝器、利器;发胶、摩丝、香水、花露水等易燃、助燃物品;散酒;宠物及活动物。这位负责人表示,如果必须携带这些物品,可提前办理托运手续。

汽车票预售期 最长延长至30天

多种购票方式方便市民假期出行

本报聊城9月27日讯(记者 杨淑君 通讯员 吴萍) 记者从聊城汽车总站获悉,今年国庆长假客流高峰将出现在9月30日下午,10月1日、7日和8日也将出行客流高峰。据预测,今年“黄金周”一改往年长线旅游的情况,而将以近郊游、乡村游、自驾游和自由行为出游热点。

为了方便旅客购票出行,聊城汽车总站现已开通网上售票、微信购票等多种售票方式,站外代售票网点将近40个,30个大型小区醒目位置均设有微信购票墙。同时,总站各省内班次客票预售期由原来的14天延长至30天。

记者了解到,聊城汽车总站车站所有售票窗口可出售临清、高唐、东阿、阳谷、莘县、冠县、茌平车站的返程客票及各车站发往全国各地的班次客票。总站继续推出团体送票的延伸服务。另外,当单条线路旅客人数达到30人以上时,会开通“学校到目的地的直通车”方便学生及团体旅客的出行。

假期期间,为确保广大旅客“走得好、走得了、走得快

捷、走得安全”,聊城汽车总站将合理高效调配运力,加密班次,还将根据客流情况,及时增设加班车辆以满足旅客出行的实际需求。济南、泰安、德州、济宁、临清、高唐、东阿、茌平等流水线路将加密班次,同时省内学生流集中的热点线路青岛、黄岛、胶州、淄博、潍坊、枣庄、临沂、滨州、东营、莱芜、青州、日照、新泰等已提前30天增设了加班车次,目前加班车票已预售近2000张。

聊城汽车总站工作人员提醒,假期期间,聊城汽车总站加班线路淄博、潍坊、临朐、章丘等设在9号检票口,其他加班线路设在28号检票口,旅客购票后看清票面信息,到指定的检票口候车检票。如旅客通过电话96596预订的客票,日期在10月1日-10月8日之间,需提前24小时到总站取票,否则所订车票会自动取消。乘坐莘县、冠县、阳谷、濮阳、邯郸、郑州、台前、范县等西南方向班车的旅客可直接到汽车西站乘车。聊城汽车总站与汽车西站直接仍然开行摆渡车,20分钟一班,乘客可凭当日有效客票免费乘坐。

今日本报C4版 本版编辑:李璇 组版:郑文



好运成山头
福地西霞口

微信扫码
获取景区优惠信息

国庆趣旅行 大手牵小手 乐游威海西霞口

探秘海陆空动物世界,天尽头迎接最早海上日出

旅游线路:(各大旅行社均可报名)

威海神雕山野生动物园、刘公岛、
乳山银滩、华夏城畅玩三日游
成人790/人、儿童350/人 10月1号和5号发团

西霞口神雕山野生动物园

景区热线: 0631-7834888 7834666

地址: 山东威海西霞口

自驾路线: 济聊高速-济青高速-青威高速(威海出口下)-新港(成山头)方向-环海公路((S704,省道)-威海西霞口

成山头

国家级风景名胜区
国家AAAA级旅游景区
国家首批海洋公园